
33,6% wykorzystuje połączenia 
wideo, aby porozmawiać 
ze swoimi bliskimi 

uważa, że połączenia 
wideo to dobry pomysł 
na kontakt z rodziną 
lub przyjaciółmi

61% 

82%  

36,2%

trzy 
czwarte
(74,3%)

JAKĄ ROLĘ POWINNA PEŁNIĆ 
TECHNOLOGIA PODCZAS 

ŚWIĄT BOŻEGO NARODZENIA? 

uważa, że dopuszczalne jest robienie 
selfie z rodziną przy wigilijnym stole

Prawie

22,2%

Otwieranie 
prezentów

uważa, że 
dopuszczalne jest 
sprawdzanie firmowej 
poczty w pierwszy 
dzień świąt

„Technologia podczas świąt 
jest dopuszczalna tak długo 
jak służy spędzaniu 
wspólnego czasu z rodziną 
i przyjaciółmi.”

zdecydowanie 
się zgadza

 raczej się zgadza

Tylko

22,9%
akceptuje wysyłanie 
w tym momencie 
wiadomości 
tekstowych

Najlepszym sposobem

za prezent jest kontakt 
bezpośredni (46%)

podziękowania 

wyśle co najmniej 
jedną wiadomość 

SMS
z życzeniami

to najlepszy moment na 
robienie zdjęć (89,6%)

Tylko

Tylko

85% 
ale


